



ERRATA

Na publicação do Edital de Processo Seletivo Simplificado 001/2024 - EDITAL 001/2024, edição nº 7.916 de 19 de março de 2024,

ONDE SE LÊ:

ANEXO III CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital de abertura	19/03/2024
Período de Inscrições	19/03/2024 a 07/04/2024
Homologação das Inscrições	12/04/2024
Avaliação de Currículos e Títulos	11/04/2024 a 19/04/2024
Divulgação do Resultado	23/04/2024
Solicitação de Recursos	24/04/2024
Avaliação de Recursos	25/04/2024 a 26/04/2024
Homologação do resultado	30/04/2024

LEIA-SE:

ANEXO III CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital de abertura	19/03/2024
Período de Inscrições	19/03/2024 a 07/04/2024
Homologação das Inscrições	10/04/2024
Avaliação de Currículos e Títulos	11/04/2024 a 19/04/2024
Divulgação do Resultado	23/04/2024
Solicitação de Recursos	24/04/2024
Avaliação de Recursos	25/04/2024 a 26/04/2024
Homologação do resultado	30/04/2024

**Disnei Luquini
Presidente
CIRUSPAR**